



Коллеги из следственного управления СК России по Удмурдской Республике обращаются к СМИ и общественности с просьбой помочь в розыске мужчины

Следственным отделом по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмурдской Республике расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения Мартенса Андрея Дмитриевича, 1983 года рождения.

По данным следствия, мужчина 24 марта 2017 года выехал из дома в селе Подгорного Удмурдской Республики и 26 марта приехал к своей сестре в город Ижевск, откуда позвонил родителям и сообщил, что 27 марта планирует выехать в город Санкт-Петербург, а оттуда в город Нефтекамск, домой обещал вернуться 12 мая. Между тем, домой в село Подгорное он не приехал. С тех пор его местонахождение неизвестно.

Приметы пропавшего: на вид 35 лет, рост 176 см, худощавого телосложения, короткие волосы черного цвета. **На момент исчезновения был одет:** в джинсы синего цвета, свитер голубого цвета с белыми полосками, куртку серого цвета с капюшоном, в кожаные ботинки черного цвета. С собой была сумка-планшет коричневого цвета. Особые приметы: свободно говорит на немецком языке.

Согласно сведений мобильных операторов на мужчину зарегистрировано и он использовал следующие номера телефонов 8-912-054-72-22, 8-963-481-37-93, 8-964-181-66-54, 8-963-480-76-01, 8-964-180-64-69, 8-909-056-21-02, 8-960-053-66-59.

Всем, кому что-либо известно об обстоятельствах исчезновения Мартенса Андрея Дмитриевича или о месте его нахождения, просьба позвонить по телефонам: 8(3412)43-02-20, 8(3412)43-02-20 либо 02.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1298168>